

A portrait of a young woman with long, wavy brown hair, looking slightly to the left. She is wearing a brown, off-the-shoulder top. The background is a window with light-colored curtains, and the lighting is soft and warm, coming from the side. The text "Вера Берг" is positioned at the top center of the image.

Вера Берг

Наследница

Вера Берг

Наследница

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70447456

SelfPub; 2024

Аннотация

Говорят, что настоящая любовь родственников проявляется, когда они начинают делить наследство...

Вера Берг

Наследница

– Жить в квартире матери моё законное право, и никто не посмеет нас выселить оттуда. Сегодня же я позвоню Ире и обговорю с ней это. – Аня отказывалась слушать какие-либо доводы мужа и твёрдо решила, что будет переезжать.

Позвонив младшей сестре, Аня попыталась убедить её, что так будет лучше для всех.

– Аня, я против. – твёрдо сказала сестра, – Ещё пару месяцев и мы выставим квартиру на продажу.

Мать Анны и Ирины скоропостижно покинула этот мир после продолжительной болезни, оставив дочерям трехкомнатную квартиру, в которой прошло детство девушек. Обе сестры давно уже успели выйти замуж и жили со своими семьями. Старшая Анна и её супруг Михаил снимали двушку на окраине города, а Ирина жила в доме своего мужа Юрия.

Перед вступлением в наследство родственницам было необходимо через долгий и весьма утомительный процесс. Аня, решила тем временем не упускать возможность перебраться в более просторное наследуемое жилье и уговорила супруга переехать в квартиру матери, как можно скорее, не дожидаясь оформления документов.

– Ты понимаешь, что это не самая лучшая идея. – пытался

переубедить жену Миша, понимая, что скорый переезд сулит немало проблем.

– А что такое? – спросила Аня, явно не понимая опасений Михаила.

– Нужно хотя бы спросить мнение твоей сестры по этому поводу.

Ирина была против того, чтобы Анна переезжала в квартиру матери. Ей хотелось за это время без спешки перебрать мамины вещи, чтобы решить, что можно выкинуть, а что оставить на память и подготовить как следует квартиру к продаже. Но в планы Анны быстрая продажа квартиры точно не входила.

– Ну пока она там продается, не один месяц может пройти. – сказала Анна, явно планируя затянуть этот процесс, – Мы с Мишей там поживём спокойно и за аренду платить не будем никому.

– Так вот, чтобы квартира быстрее проданась там не жить нужно, а сделать предпродажную подготовку. – пыталась переубедить сестру Ирина.

Но все её аргументы Аня пропускала мимо ушей. Для себя она уже твёрдо решила жить в квартире матери и никому её не продавать.

– А хочешь тоже переезжайте туда. – настаивала на своём Анна, – здорово же, будем жить вместе под одной крышей и вместе проводить время, как когда-то в детские годы.

Ирина не желала ругаться с сестрой, поэтому согласи-

лась. Она, конечно, совершенно не собиралась жить вместе с Аней, ведь у неё уже давно был свой дом. Однако Ирина даже не подозревала о намерении Анны отсрочить продажу квартиры или ещё лучше не продавать квартиру вовсе.

Вскоре сёстры встретились в квартире матери, чтобы подготовиться к переезду Анны. Девушки обнаружили, что все вещи покойной родительницы лежат, где они и были, а в помещении чисто и уютно, как будто мама просто куда-то недолго ушла и вот-вот вернётся домой. Родственницы сделали себе по чашечке чая и посидели на кухне, вспоминая каким замечательным человеком была их мать и ностальгируя по временам их детства и юности.

После непродолжительной беседы, Анна решила выбрать комнату, в которой будет жить. Её выбор остановился на самой просторной из трех, а младшей сестре она предложила взять себе их старую спальню. Ирина сказала, что пока не собирается переезжать, поэтому оставила родственницу справляться с новосельем и отправилась домой.

Приехав через пару недель, Ира увидела, что в квартире произошли кардинальные перемены. Анна не теряла времени даром и сразу же начала переделывать жилплощадь под свой вкус. Старшая сестра выкинула многие вещи матери, которые ей были не нужны, что очень расстроило Иру.

– А зачем ты тут такой масштабный ремонт затеяла, мы скоро же продавать квартиру будем? – удивилась Ирина, потому что сестра всегда жаловалась на нехватку денег, а тут

такие вложения.

– Знаешь я подумала, я не хочу продавать квартиру. Ну что тебе жалко, если я буду тут жить? У тебя ведь такой дом большой, сдалась тебе эта квартира. – воодушевлённо ответила Анна.

– Ты серьёзно? Ты сама такие решения принимаешь? А моё мнение для тебя не важно? – возмутилась Ирина, поражённая наглостью старшей сестры.

– Ира, ну что ты так раскричалась. Представь, как хорошо будет, мы будем тут жить, никому платить не нужно. А ты будешь приходить к нам гости. Квартира будет всегда напоминать тебе о маме, о нашем детстве. – не собираясь сдаваться отвечала Анна.

– Я смотрю на эту квартиру и больше не узнаю её, после твоих переделок. Ты выкинула все мамины вещи и даже не спросила меня! – расстроено сказала Ирина. – Теперь я не чувствую, что здесь жила наша мать. Поэтому мне эта недвижимость не нужна. Если не хочешь её продавать, хорошо тогда выкупай мою долю. Я могу продать свою часть тебе.

– Но мы не можем себе позволить покупку даже половины квартиры. – возразила Анна. – Прошу тебя, давай не будем её продавать – я хочу тут жить, наконец-то мы с Мишей не стеснены, как раньше и нет необходимости оплачивать дорогую аренду. Мы можем тратить сэкономленные деньги на себя.

– Аня, мне тоже нужны деньги! Да Юра хорошо зарабо-

тывает, но это не отменяет того, что мне тоже нужны деньги. – решительно произнесла Ирина, – Ладно, не хочешь покупать, тогда плати мне за аренду моей комнаты?

– Что за вздор? Почему я должна это делать? Ты сама не хочешь там жить, а я тебе должна платить за это? – обиженно воскликнула Аня.

– В таком случае мне больше ничего не остается, кроме того как кому-нибудь её сдавать. – заявила Ирина. – Если устанете жить с чужим человеком, всегда можете начать платить за комнату сами или всё же решиться продать квартиру и за свою часть вырученных денег купить что-нибудь поскромнее.

– Мы здесь живём, как ты можешь подселять к нам посторонних? – завопила старшая сестра.

– Другого выхода я не вижу. – ответила Ира и отправилась к себе домой.

Ирина не хотела так поступать с сестрой, но наглость Анны перешла все границы, и Ирина просто пошла на принцип.

Тем же вечером она отыскала объявление в интернете, что кто-то ищет комнату на короткий срок. Ирина решила, что это хороший шанс раскрыть старшей сестре глаза и подготовить её к неизбежности продажи общей квартиры. Она позвонила по номеру и договорилась о встрече.

Подходя к подъезду, Ира была очень удивлена – потенциальным арендатором оказался молодой и весьма привлекательный мужчина, недавно переехавший в город. Предста-

вился он Аркадием и рассказал, что получил здесь работу и теперь ему нужно недорогое жильё.

Мужчина осмотрел комнату и сказал, что ему она подходит. За происходящим обиженно наблюдала несчастная Аня, однако заметив галантное отношение со стороны её новоиспечённого соседа сменила гнев на милость. Единственным, кто был не рад появлению Аркадия в квартире, это Михаил, сразу приревновавший супругу к новому жильцу.

Это мало волновало Иру, которую заботило лишь то, что этот человек выглядел благонадёжным, поэтому скорее всего сможет вовремя оплачивать аренду и хорошо себя вести, не доставляя проблем окружающим. Так и оказалось. Молодой человек проявил себя как порядочный и надёжный арендатор, да и Аня успокоилась. Во время телефонных разговоров с сестрой всегда положительно отзывалась об Аркадии.

Прошло три месяца и жизнь в квартире сестёр проходила спокойно, поэтому Ира практически не ездила туда, получая оплату на банковскую карту. Огромной неожиданностью для неё стал внезапный поздний звонок Михаила, который начал кричать Ирине в трубку, что он ненавидит её и что она разрушила его жизнь.

Ирина, не желая выслушивать в свой адрес оскорбления от зятя, бросила трубку и перезвонила Ане, чтобы пожаловаться на неподобающее поведение её драгоценного супруга.

– Аня, ты можешь мне объяснить, почему поздно вечером

мне звонит твой неадекватный муж и начинает меня поливать грязью? Что я ему такого сделала? – в недоумении спросила Ира.

– Тут такое дело... – неуверенно начала Анна. – Вчера Миша вернулся с работы раньше времени и застал меня с Аркадием... Начался скандал, а потом и драка. И, короче говоря, Аркаша выставил Михаила за дверь и теперь мы с ним разводимся.

– Ты это сейчас на полном серьёзе мне говоришь? – не поверила своим ушам младшая сестра.

– Вполне серьёзно. И ещё Аркаша сказал, что продолжит тебе выплачивать деньги за аренду комнаты, чтобы ты ещё кого-нибудь к нам не подселила. И попозже, скорее всего уже после свадьбы, мы выкупим у тебя твою часть квартиры. – сказала Аня, услышав в ответ лишь истеричный смех сестры и короткие гудки.